



NATIVA GROUP SRL | BUENOS AIRES , ARGENTINA PHONE + 54 2320477118 / 116 EMAIL: INFO@GRUPONATIVA.COM.AR SITE: WWW.GRUPONATIVA.COM.AR

PINTURAS Y RECUBRIMIENTOS

PINTURAS A BASE DE AGUA CON ALTO CONTENIDO DE SÓLIDOS, ALTO PODER CUBRITIVO Y RESISTENTE AL LAVADO.

NANO 1000

PINTURA ANTIMICROBIANA PARA INTERIOR

cód.: PI-NANO1000

PINTURA ANTIMICROBIANA CON **NANOTECNOLOGÍA**. CONTRIBUYE A GENERAR AMBIENTES SANOS, LIBRES DE HONGOS, VIRUS, BACTERIAS Y GÉRMENES, LOGRANDO ASÍ DISMINUIR CONTAGIOS, INFECCIONES O SÍNTOMAS HABITUALES EN PERSONAS ALÉRGICAS O CON PROBLEMAS RESPIRATORIOS.ES UN PRODUCTO DE ALTA TECNOLOGÍA QUE CUENTA CON UNA GRAN EFICIENCIA EN PODER CUBRITIVO, DURABILIDAD Y LAVABILIDAD, CUMPLIENDO CON ESTÁNDARES INTERNACIONALES FIJADOS POR LA **NORMA JAPONESA JIS Z 2801-2000, HOMOLOGADA POR EL INTI (INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGÍA INDUSTRIAL).**



LÁTEX 5003

PINTURA PARA EXTERIOR

cód.: PI-LATEXFM

PINTURA LÁTEX ACRÍLICO-ESTIRÉNICO DE ALTA CALIDAD Y EXCELENTE PODER CUBRITIVO, DADO LA CALIDAD DE LOS PIGMENTOS. DESARROLLADO PARA USO EXTERIOR, SE CARACTERIZA POR SU ALTA DURABILIDAD. (COLORES DE ACUERDO CON LA TABLA PANTONE).



MEMBRANA POLIMÉRICA NG 133

PINTURA PARA TECHOS

cód.: PI-MEMBRANA

PRODUCTO IMPERMEABILIZANTE REFLECTIVO DESARROLLADO CON TECNOLOGÍA POLIURETÁNICA DE ALTA ELASTICIDAD Y RESISTENCIA AL TRÁNSITO. LA MEMBRANA PLÁSTICA EN PASTA ES UN EXCELENTE PRODUCTO PARA PROTEGER CUALQUIER TIPO DE TECHO MANTENIENDO SUS CARACTERÍSTICAS DURANTE AÑOS. EVITA EL RESQUEBRAJAMIENTO Y BRINDA MAYOR PROTECCIÓN TÉRMICA A LOS ESPACIOS. PUEDE APLICARSE EN TECHOS Y TERRAZAS (TRANSITABLE O NO) DE LOS SIGUIENTES MATERIALES: FIBROCEMENTO, TEJAS, BALDOSAS CALCÁREAS, CARPETAS DE CEMENTO, GALVANIZADO, ETC.



IMPREGNANTE HIDRO-REPELENTE ANCHOR 19-101

PROTECTOR PARA HORMIGÓN, PIEDRA, LADRILLO

cód.: PI-ANCHOR19

IMPERMEABILIZANTE TRANSPARENTE INCOLORO DE UN SOLO COMPONENTE, PARA SER UTILIZADO SOBRE SUSTRATOS ABSORBENTES EXPUESTOS AL AGUA DE LA LLUVIA, SOL Y RAYOS UV. ÉSTE PRODUCTO PENETRA EN EL MATERIAL DE CONSTRUCCIÓN OTORGANDO UNA IMPERMEABILIDAD PROI ONGADA Y DE ALTA PERFORMANCE.



OVERCOAT 721

FILM PROTECTOR, ANTICORROSIVO Y ANTIHUMEDAD

cód.: PG-OVER721

POLÍMERO SILICONADO. ÉSTE PRODUCTO FORMA UN FILM PROTECTOR ANTICORROSIVO, DESPLAZANDO LA HÚMEDAD DEL SECTOR. ES UTILIZADO EN DISTINTAS INDUSTRIAS.



DYNAMIC 718

ADITIVOS ESPUMÍGENOS PARA CEMENTO MOLECULAR

cód.: PI-DYNAMIC7

AGENTE ESPUMANTE LÍQUIDO **FORMULADO EN BASE A TENSOACTIVOS SINTÉTICOS** DE ALTA EFICIENCIA PARA LA APLICACIÓN EN HORMIGONES CELULARES O CONCRETOS DE BAJA DENSIDAD. EL HORMIGÓN CELULAR POSEE UNA EXCELENTE AISLACIÓN TÉRMICA LOGRANDO ASÍ VALORES MUY SUPERIORES A LA MAYORÍA DE LOS MATERIALES Y MAMPOSTERÍA UTILIZADAS EN LA CONSTRUCCIÓN TRADICIONAL.



DYNAMIC 930

ADITIVOS ESPUMÍGENOS PARA CEMENTO MOLECULAR

cód.: PI-DYNAMIC9

AGENTE ESPUMANTE LÍQUIDO FORMULADO EN BASE A TENSOACTIVOS SINTÉTICOS Y POLÍMERO PROTEICO, DE ALTA EFICIENCIA PARA APLICACIÓN EN HORMIGONES CELULARES O CONCRETOS DE BAJA DENSIDAD.



LÍNEA

REYNOLDS

FABRICACIÓN Y COMERCIALIZACIÓN DE EMULSIONES PARA ESTAMPADO TEXTIL RESISTENTE A TINTAS AL AGUA, PLASTISOLES, TINTAS AL SOLVENTE Y BARNICES UV.

DYNATEX 621-D

EMULSIÓN PARA ESTAMPADO SERIGRÁFICO

cód.: RE-DYNA612

EMULSIÓN RESISTENTE AL AGUA Y SOLVENTE. SE UTILIZA CON DIAZO 612 DE ALTA REACTIVIDAD, DANDO COMO RESULTADO UNA EMULSIÓN MUY VERSÁTIL UTILIZADA EN LA IMPRESIÓN DE PRENDAS. SE DESARROLLA PARA IMPRESIÓN CON TINTAS ACUOSAS, PLASTISOLES Y SUBLIMABLES. LA EMULSIÓN ES RECUPERABLE.



DYNATEX 610

EMULSIÓN PARA ESTAMPADO SERIGRÁFICO

cód.: RE-DYNA610

EMULSIÓN CON SENSIBILIZADOR BICROMATO 610, PARA IMPRESIONES CON TINTA AL AGUA. POSEE ALTA FIDELIDAD EN LA REPRODUCCIÓN DEL COPIADO. UTILIZADA PARA IMPRESIÓN CON TINTAS ACUOSAS, PLASTISOLES Y SUBLIMABLES. LA EMULSIÓN ES RECUPERABLE.



SERICOAT 421-D

EMULSIÓN PARA ESTAMPADO SERIGRÁFICO

cód.: RE-SERICOAD

EMULSIÓN DE ALTA RESISTENCIA MECÁNICA Y QUÍMICA. PARA IMPRESIONES CON TINTA AL SOLVENTE. SE UTILIZA CON DIAZO 421-D DE ALTA REACTIVIDAD, DEJANDO UN FILM, UNA VEZ EXPUESTO A LA LUZ UV. DE EXCELENTE CALIDAD DE COPIADO Y ALTA REPRODUCCIÓN DEL ORIGINAL. POSEE ALTA VERSATILIDAD PUDIENDO SER UTILIZADO EN UNA AMPLIA GAMA DE TELAS. LA EMULSIÓN ES RECUPERABLE.



SERICOAT 417

EMULSIÓN PARA ESTAMPADO SERIGRÁFICO

cód.: RE-SERIOCAT

EMULSIÓN CON SENSIBILIZADOR BICROMATO 417, PARA IMPRESIONES CON TINTA AL SOLVENTE. POSEE UNA EXCELENTE FIDELIDAD EN EL COPIADO Y UNA ALTA RESOLUCIÓN DEL ORIGINAL. ÉSTA EMULSIÓN SE CARACTERIZA POR SU ALTA VERSATILIDAD Y RESISTENCIA QUÍMICA. LA EMULSIÓN ES RECUPERABLE.



ISOLENE GEL

DECAPANTE EN GEL

cód.: RE-ISOLENE

DECAPANTE DE EMULSIÓN EN GEL. SE CARACTERIZA POR SER TOTALMENTE ECOLÓGICO, INOLORO Y ALTAMENTE CONCENTRADO DEBIDO A SU ALTA VISCOSIDAD. TIENE GRAN PODER DE ACCIÓN Y PERMANENCIA SOBRE LA MALLA REDUCIENDO DESPERDICIOS Y EVITANDO EL RIESGO DE SECADO SOBRE LAS SEDAS.



DYNSOL PASTA

DESENGRASANTE

cód.: RE-DYNSOLPA

PASTA DESENGRASANTE Y ELIMINADORA DE VELOS EN SEDAS SERIGRÁFICAS. PRINCIPALMENTE SE UTILIZA PARA ELIMINAR VELOS ANTIGUOS. SUS REFINADAS MATERIAS PRIMAS LA TRANSFORMAN EN UN PRODUCTO ECOLÓGICO LIBRE DE SOLVENTES AROMÁTICOS. TAMBIÉN SE UTILIZA EN LA PREPARACIÓN DE MARCOS DE ALUMINIO O HIERRO, DANDO UNA SUPERFICIE RUGOSA MEJORANDO LA ADHERENCIA DE LA TELA.





PRODUCTOS ECOLÓGICOS PARA EL CUIDADO DEL AUTOMOTOR.

SECOO WATERLESS

LAVA AUTO EN SECO

cód.: RI-KIT1SECO

PRODUCTO DESARROLLADO CON NANOTECNOLOGÍA. SE UTILIZA PARA LAVAR, DESENGRASAR Y LUSTRAR CARROCERÍA, PLÁSTICOS, METALES Y GOMAS. MANTENIENDO EL VEHÍCULO LIMPIO, PROTEGIDO, LIBRE DE POLVO Y CONTAMINANTES PRESENTES EN EL AIRE. ES ECOLÓGICO Y NO INFLAMABLE. SE UTILIZA SIN AGUA.



BUG-C

REMOVEDOR DE INSECTOS

cód.: RI-BUG-C

FORMULADO PARA REMOVER LOS RESIDUOS GENERADOS POR INSECTOS EN TODO TIPO DE SUPERFICIES. ÉSTE PRODUCTO ELIMINA RÁPIDAMENTE LAS MANCHAS PRODUCIDAS POR INSECTOS, INCLUSO AQUELLAS ADHERIDAS FIRMEMENTE POR EFECTO DEL SOL O EL PASO DEL TIEMPO.



LAVA MOTOR B34

ALTO PODER DESENGRASANTE

cód.: RI-LAVAMB34

PRODUCTO DE ALTO PODER DESENGRASANTE. SUS PODEROSOS SURFACTANTES, SE EMULSIFICAN DESPEGANDO HASTA LA GRASA Y SUCIEDAD MÁS DIFÍCILES DE REMOVER, BRINDANDO UNA FÁCIL LIMPIEZA SIN ESFUERZOS. NO CONTIENE QUÍMICOS NOCIVOS Y ES 100% BIODEGRADABLE.



SILICONA EN PASTA DX 75 Q

EMULSIÓN DE SILICONA

cód.: PG-DX75SILI

PRODUCTO FORMULADO EN PASTA, NO DEJA RESIDUOS DE POLVO O VETAS .NO CONTIENE ABRASIVOS Y BRINDA UNA PROTECCIÓN EXTREMADAMENTE DURADERA, REVITALIZANDO LA SUPERFICIE.DESPLAZA LA HUMEDAD Y CONFIERE DESLIZAMINETO. DE USO UNIVERSAL EN INDUSTRIA, HOGAR Y AUTOMOTOR.



SILICONA LÍQUIDA DX 75 Q

ABRILLANTADOR DE SUPERFICIES

cód.: PG-DX75QSILI

CERA LÍQUIDA DE RÁPIDA APLICACIÓN. OTORGA BRILLO MIENTRAS DEJA UNA CAPA PROTECTORA SOBRE LA SUPERFICIE. NO DEJA RESIDUOS DE POLVO O VETAS. SU FORMULA NO CONTIENE ABRASIVOS. DE USO UNIVERSAL EN INDUSTRIA, HOGAR Y AUTOMOTOR.



SOLEX

LIMPIA CRISTALES

cód.: RI-SOLEX

LIMPIADOR DE VIDRIOS ESPECIALMENTE FORMULADO PARA DESHACERSE DE LA GRASA Y LA SUCIEDAD RESISTENTE, PRODUCTO ECOLÓGICO: NO DEJA RÁFAGAS.NO ES INFLAMABLE.





NATIVA GROUP SRL | BUENOS AIRES , ARGENTINA PHONE + 54 2320477118 / 116

EMAIL: INFO@GRUPONATIVA.COM.AR SITE: WWW.GRUPONATIVA.COM.AR



